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Επαφές Φόρτωμα στη Βαυαρία με την ελληνική 
ομογένεια
/ Ομογένεια

Επίσημη επίσκεψη στο Μόναχο και στη Νυρεμβέργη, 
πραγματοποίησε το διάστημα 23 έως 26 Οκτωβρίου, ο 
Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής της Βουλής για τον 
Ελληνισμό της Διασποράς, Φίλιππος Φόρτωμας, στο πλαίσιο 
των επαφών του με την ελληνική ομογένεια της Γερμανίας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, ο κ. Φόρτωμας συναντήθηκε με 
εκπροσώπους της ενορίας Αγίων Πάντων Μονάχου και τον Αρχιμανδρίτη Γεώργιο 
Σιώμο, καθώς και με τον καθηγητή Κωνσταντίνο Νικολακόπουλο, διευθυντή 
του Ινστιτούτου Ορθόδοξης Θεολογίας του Μονάχου.

Επίσης, επισκέφθηκε το Ινστιτούτο Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών, όπου 
είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για το έργο του τμήματος εκμάθησης της 
ελληνικής γλώσσας, που υποστηρίζεται από το ελληνικό κράτος.

Επισκέφθηκε, επίσης, το 5ο δημοτικό σχολείο Μονάχου «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» και το 2ο 
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Ελληνικό Γυμνάσιο Μονάχου, συζητώντας με τους εκπαιδευτικούς και τους 
μαθητές, ενώ συναντήθηκε επίσης με τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο 
Μόναχο, κ. Κωνσταντίνο Κοδέλλα, καθώς και με εκπροσώπους ελληνικών φορέων, 
συλλόγων και επιστημονικών ιδρυμάτων της πόλης, με τους οποίους είχε 
εποικοδομητική συνεργασία.

Στο επίκεντρο των συνομιλιών βρέθηκαν ζητήματα που αφορούν την 
ελληνόγλωσση εκπαίδευση, τη διατήρηση της πολιτιστικής ταυτότητας, καθώς 
και την ενίσχυση των δεσμών συνεργασίας μεταξύ της ομογένειας και της 
μητέρας πατρίδας. Αντίστοιχες συναντήσεις πραγματοποίησε ο κ. Φόρτωμας και 
στη Νυρεμβέργη, με εκπροσώπους της εκεί ελληνικής κοινότητας.

Κορυφαία στιγμή της επίσκεψης αποτέλεσε η εκδήλωση της AHEPA Μονάχου, όπου 
ο κ. Φόρτωμας απηύθυνε χαιρετισμό, αναγνωρίζοντας τη σημαντική συμβολή της 
οργάνωσης στην προώθηση του ελληνικού πολιτισμού και των εθνικών ζητημάτων 
στη Γερμανία, καθώς και στη σύσφιξη των σχέσεων φιλίας Ελλάδας και Γερμανίας.

Στα πλαίσια αυτά είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τον Υφυπουργό Εξωτερικών 
της Γερμανίας, Φλόριαν Χαν, έναν φίλο της Ελλάδας, με τον οποίο αντάλλαξαν 
απόψεις και έθεσαν τις βάσεις για μελλοντική συνεργασία.

Στο τέλος της επίσκεψής του, ο κ. Φόρτωμας δήλωσε: «Η ελληνική ομογένεια στη 
Γερμανία αποτελεί πυλώνα ανάπτυξης και κοινωνικής συνοχής. Οι Έλληνες της 
Γερμανίας έχουν συμβάλει ουσιαστικά στην οικονομική πρόοδο της χώρας που 
τους φιλοξενεί, ενώ ταυτόχρονα διατηρούν άρρηκτους δεσμούς με την Ελλάδα 
μέσα από την επιχειρηματικότητα, τον πολιτισμό και την εκπαίδευση. Η γλώσσα, 
οι παραδόσεις και η ελληνική κληρονομιά συνεχίζουν να αποτελούν ζωντανό 
συνδετικό κρίκο των νέων γενεών με τις ρίζες τους, αποδεικνύοντας ότι ο 
ελληνισμός της διασποράς παραμένει δύναμη δημιουργίας και προόδου».
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